



మతసామరస్యానికి ప్రతీక ఇఫ్తార్ విందు: ఎండి ముజీబ్

కరీంనగర్, మార్చి 21 (వాయిస్ టుడే): పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలో ఉండే ముస్లిం సోదరుల కోసం ఏర్పాటుచేసే ఇఫ్తార్ విందు అత్యున్నత, మతసామరస్యానికి ప్రతీక అని బిజెపి మైనార్టీ మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎండి ముజీబ్ అన్నారు.



ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల ఆకస్మిక తనిఖీ

మనకొండూర్, మార్చి 21 (వాయిస్ టుడే): జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ వెంకటరమణ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మానకొండూరు మరియు కెల్సీ లను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలలోని హాజరు పట్టిక మరియు రికార్డులను పరిశీలించారు.



కమిషనరేట్ పరిధిలో నూతన ఎస్ఐల నియామకం

కరీంనగర్, మార్చి 21 (వాయిస్ టుడే): కరీంనగర్ కమిషనరేట్ పరిధిలో మూడు పోలీస్ స్టేషన్లకు నూతన ఎస్ఐలను కమిషనరేట్ గౌన్ ఆఫీసు నియమించారు. చొప్పదండి ఎస్ఐగా మామిడాల సురేందర్, రామనాథుల ఎస్ఐగా కే రాజు, గంగాధర్ ఎస్ఐగా బి పంజాబ్ లను నియమించారు.



18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతిఒక్కరూ ఓటరు నమోదు చేసుకోవాలి

అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రఫుల్ దేశాయ్

కరీంనగర్, మార్చి 21 (వాయిస్ టుడే): 18 సంవత్సరాలు నిండిన యువతీ యువకులు కొత్త ఓటరు నమోదు చేసుకోవాలని అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మి కిరణ్ ప్రఫుల్ దేశాయ్ తెలిపారు. అసెంబ్లీ నియోజకవర్గానికి చెందిన ఓటరు నమోదు కార్యక్రమం గురించి నియోజకవర్గానికి చెందిన వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో సమావేశాన్ని అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మి కిరణ్, ప్రఫుల్ దేశాయ్ నిర్వహించారు.

దేవస్థానం ఆలయ స్థల వివాదంలో కొందరు వ్యక్తులు మంత్రిపై అనవసర ఆరోపణ చేస్తున్నారు

జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ కేడం లింగమూర్తి

వాయిస్ టుడే ప్రతినిధి మార్చి 22 హుస్సూబాద్ ప్రతినిధి: సిద్దిపేట జిల్లా హుస్సూబాద్ లోని శ్రీ రేణుక ఎల్లమ్మ దేవాలయం స్థల వివాదం విషయంలో కొందరు వ్యక్తులు మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై అనవసర ఆరోపణలు చేస్తున్నారని జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ కేడం లింగమూర్తి అన్నారు. ఈ మేరకు హుస్సూబాద్ లో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు.



నుండి దాన పత్రాలు రాముకుమార్ భూమిని పూర్తిగా దేవాలయం పేరు మీద చేయడం జరిగిందన్నారు. భూ వివాద విషయంలో స్థానిక మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ పై బురదల్లే ప్రయత్నం చేయడం మానుకోవాలని సూచించారు.



అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి కృష్ణ మాదిగ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే మార్చి 21 : మాదిగ జన్మస్థల పోరాట సమితి వ్యవస్థాపకులు శ్రీ పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత మంద కృష్ణ మాదిగ 30 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ పోరాట ఫలితం వర్ధిక్రణ అంశం శాసనసభలో ఆమోదం పొందిన శుభసందర్భంగా రాజుపేట మండల్ ఆరుగొండ గ్రామంలో ఎమ్మార్పీఎస్ మహేశ్ అధ్యక్షులు సజ్జి గారి లక్షి గారి ఆధ్వర్యంలో బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి కృష్ణ మాదిగ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది.



ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మందకృష్ణ మాదిగ, బి. ఎన్ రమేష్ కుమార్ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే మార్చి 21: మాదిగ రాజకీయ పోరాట సమితి ఎమ్మార్పీఎస్ ఆధ్వర్యంలో ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మందకృష్ణ మాదిగ, బి. ఎన్ రమేష్ కుమార్ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మాదిగ రాజకీయ పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు చిట్టాల సాయన్న, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఆర్ భాగ్యమామిడి మాదిగ రాజకీయ పోరాట సమితి ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపకులు బి.ఎన్ రమేష్ కుమార్ అధికార మేరకు కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహం ముందు ఎస్సీ వర్ధిక్రణ చేసినందుకు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, బి. ఎన్ రమేష్, పద్మశ్రీ మందకృష్ణ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం చేసి సీట్లు పంచుకొని సంబరాలు చేసుకోవడం జరిగిందని జరిగిందని తెలిపారు.



నేరాల నియంత్రణకు చర్యలు తీసుకోవాలి: ఎస్సీ

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే మార్చి 21 నేరాల నియంత్రణకు పటిష్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఎస్సీ రాజేష్ చంద్ర సూచించారు. దోహకొండ పోలీస్ స్టేషన్ Domakonda police station ఆయన శుక్రవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పెండింగ్లో ఉన్న కేసులను పరిశీలించారు.

ఈవో రమేష్ అధ్వర్యంలో గ్రామపంచాయతీ మార్కెట్ డేలివారి సంత వేలంపాట



కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే మార్చి 21: ఆదివారం రోజున రోజువారీ సంత. వేలం పాటలో 333000.00 రోజువారీ సంత వేలం వేయడం జరిగింది అదేవిధంగా...203000 వేలంపాట జరిగినది ఇందులో భాగంగా రోజువారీ కూరగాయలు అమ్మేవారు 20 రూపాయలు మూడు చక్రాల వాహనం 50 రూపాయలు నాలుగు చక్రాల వాహనానికి 80 రూపాయలు ఆరు చక్రాల వాహనానికి 100 రూపాయలు సాసైలీ సాసైలీ మసాలా లాంటి తీసుకోబడుతున్న సాసైలీ రైతుల మసాలాకు లాంటి రసీదు లేదని నిర్ణయించారు మరియు బయలుదేరే మీలో పట్టిన బియ్యన్ను కూడా తీసుకోవద్దని నిర్ణయించారు గ్రామపంచాయతీ చిట్టి తీసుకొని ఇవ్వగలరు అమోల్ వేలం రసీదు ఇవ్వనిచో డబ్బులు ఇవ్వరాదు అలా చేస్తే వేలంపాటను కూడా రద్దు చేస్తారని గ్రామ ఈవో మరియు పెద్దలు నిర్ణయించారు వేలంపాటలో ఏడుగురు సభ్యులు పాల్గొన్నారు అలాగే మాజీ సర్పంచ్ లక్ష్మి ఉప సర్పంచ్ మాజీ సాయి. గ్రామ పెద్దలు భూమా గౌడ్. సుతా రమేష్, మాజీ ఎంపిటిసి కొరివి సీరజా సర్పంచులు. బాయికాడి బాలయ్య, మందం మహేష్, రంజిత్ గౌడ్. రాముల గౌడ్. దేవరాజ్. పరకాల రవి. కటికే రాజు. మల్లేశం. దేవుని పల్లె శీను. దువం సర్పంచులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నూతన కమిటీని సన్నాహించిన మాజీ జెడ్పీటిని తీగల తిరుమల గౌడ్

కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే మార్చి 21: దోహకొండ మండల కేంద్రంలోని పెద్దమ్మ ఆలయ నూతన కమిటీని శుక్రవారం మాజీ జెడ్పీటిని తీగల తిరుమల గౌడ్, పట్టణ అధ్యక్షుడు సీతారాం మధు పెద్దమ్మ ఆలయం అవరణలో శాలువాతో ఘనంగా సన్నాహించారు. కార్యక్రమంలో గౌరవ అధ్యక్షులు పున్న లక్ష్మణ్, అధ్యక్షుడు నాగారపు ఎల్లయ్య, ఉపాధ్యక్షులు అబ్రహీం యన్ పుర్రోత్తం, కార్యదర్శి అబ్రహీం యన్ రాజేందర్, క్యాషియర్ గంప సంతోష్, జాయింట్ సెక్రటరీ బిట్ట రాజయ్య, శివరం మందిర్ అలయ కమిటీ అధ్యక్షులు కొండ అంజయ్య, పెద్దమ్మ ఆలయ కమిటీ మాజీ అధ్యక్షులు గాండ్ల రాములు, పాల్గొన్నారు.

బిక్సూర్ మండలం జంగంపల్లి గ్రామంలో స్థానిక సమస్యలు పరిష్కరించాలని మహమ్మద్ షబ్జీర్ అలీకి తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం వినతి పత్రం

శుక్రవారం కామారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ కార్యాలయంలో తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో ప్రభుత్వ సలహాదారులు మహమ్మద్ సబీరాబి గారికి జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ విక్టర్ గారికి జిల్లాలో ఉన్న స్థానిక సమస్యలు పరిష్కరించాలని ప్రధానంగా బిక్సూర్ మండలం జంగంపల్లి గ్రామంలో పేద ప్రజలు గత మూడు సంవత్సరాలుగా

నివాసం ఉంటున్న వారికి కరెంటు మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించాలని కుల బహిష్కరణలు చేస్తున్న వారిపై క్రిమినల్ కేసులు పెట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది స్పందించిన ప్రభుత్వ సలహాదారులు శబీరెల్లి గారు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ విక్టర్ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరిస్తామని సంబంధిత అధికారులు అదేకాలం ఇవ్వడం జరిగింది. సందర్భంగా జిల్లా కార్యదర్శి కొత్త సరసించాలు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని స్వయంగా ముఖ్యమంత్రి తమ్ముడైనటువంటి జగన్ రెడ్డి భూ పోరాట కేంద్రాన్ని సందర్శించి ఈ సమస్యను వెంటనే పరిష్కరిస్తామని నివాసం ఉంటున్న వారికి కనీస సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని హామీ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు కాబట్టి ఎన్నికల్లో ఓట్లు కోసమే మాటలు అని కాకుండా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకోవాలని లేకపోతే అందోళన కార్యక్రమాలు చేపడతామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ముదా అరున ప్రసిద్ధులు పేరం నర్సయ్య, ప్రవీణ్, శ్యామల, బాబ్బాన్, రమణ, లక్ష్మి, అర్జున్, దేవరాజ్. తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శబరిమల అయ్యప్పను దర్శించుకున్న మోహన్ లాల్

భారతదేశంలోని ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రాల్లో ఒకటైన కేరళలోని శబరిమల అయ్యప్ప స్వామిని మలయాళ స్టార్ నటుడు మోహన్ లాల్ దర్శించుకున్నాడు. మాల ధరించిన లల్లెట్టిన ఇరుముడి కట్టుకుని కాల్వనడకలో అయ్యప్ప దర్శనంకి వచ్చాడు. అలయంకి చేరుకున్న మోహన్ లాల్ 18 మెట్లు ఎక్కి ఆ మణికంఠుడిని దర్శించుకున్నాడు. ఇక మోహన్ లాల్ రాకతో అలయ అధికారులు అతడికి ఘనస్వాగతం పలికారు. అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. కాగా ఇందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు ప్రస్తుతం వైరల్ గా మారాయి. మోహన్ లాల్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం ఎల్2 ఎంపురాన్ . మలయాళంలో 2019లో విడుదలై సూపర్ హిట్ అందుకున్న సినిమాకి ఈ చిత్రం సీక్వెల్ గా వస్తుంది. నటుడు పృథ్వీరాజ్ సుకుమారన్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. మంజు వారియర్ , టోవినో థామస్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమా మార్చి 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. అయితే ఈ సినిమా పాట్లు అవ్వాలని కోరుకుంటూ మోహన్ లాల్ అయ్యప్ప దర్శనం చేసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది.



మోహన్ బాబు గ్లింప్స్ మాములుగా లేదు!

టాలీవుడ్ సినిమా స్ట్రామ్ పెరగడంతో అన్ని భారీ బడ్జెట్ చిత్రాలే రూపొందుతున్నాయి. వాటిలో కన్నప్ప చిత్రం కూడా ఒకటి. మంచు విష్ణు డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ గా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రాన్ని రాధాపు రూ.100 కోట్ల బడ్జెట్ తో రూపొందిస్తున్నారు. ఇందులో ప్రభాస్ మరియు అక్కియ్యం కుమార్, మోహన్ లాల్ వంటి స్టార్స్ ముఖ్యపాత్రలు పోషిస్తుండడంతో సినిమాపై అంచనాలు భారీగా పెరిగాయి. సినిమా నుండి . తొలుత వచ్చిన టీజర్ పై ట్రోల్స్ రాగా, ఇటీవల రిలీజ్ అయిన టీజర్ మరియు పాటలతో ఈ ట్రోలింగ్ ఆగిపోయింది. ఏప్రిల్ 25న రిలీజ్ కానుండడంతో ప్రమోషన్స్ స్పీడ్ పెంచారు. ఈ క్రమంలోనే నేడు మోహన్ బాబు బర్త్ డే సందర్భంగా గ్లింప్స్ విడుదల చేశారు. సినిమా నుంచి మోహన్ బాబు పాత్రకు సంబంధించిన గ్లింప్స్ రిలీజ్ చేశారు. ఇందులో మోహన్ బాబు మహాదేవ శాస్త్రి పాత్రలో నటిస్తున్నట్లు అర్థమైంది. గ్లింప్స్ లో 'ధమ ధమ ధమ విన్నులింగం.. ధమ ధమ ధమ విన్నులింగం' అంటూ సాగే లిరికల్ సాంగ్ గూస్ బంప్స్ తెప్పిస్తోంది. అందులో మోహన్ బాబు మహాదేవ శాస్త్రిగా వపర్ ఫుల్ లుక్కులో కనిపించి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించారు. ఈ గ్లింప్స్ ఇప్పుడు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తుంది. ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్న ఈ వీడియోపై మీరు ఓ లెక్కయింది. మంచు విష్ణు డ్రీమ్ ప్రాజెక్ట్ గా తెరకెక్కుతోన్న 'కన్నప్ప' సినిమా ని సాంకేతికంగా అత్యున్నత ప్రమాణాలతో రూపొందిస్తున్నారు. విజువల్ ఎఫెక్ట్స్, గ్రాఫిక్స్, భారీ సెట్లతో సినిమాను ప్రేక్షకులకు మంచి అనుభూతి అందించేలా రూపొందిస్తున్నారు.. అధ్యాత్మికత, భక్తి, సాహసం కలబోసిన ఈ కథ ప్రేక్షకులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంటుందని అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ చిత్రం తెలుగు, హిందీ, తమిళ, మలయాళ, కన్నడ భాషల్లో విడుదల కానుంది.

చేయనని చెప్పనుకానీ.. బలగా బయితే చేస్తా..

'అర్జున్ రెడ్డి' సినిమాలో కథానాయిక పోలీస్ పాండ్ పోషించిన 'ప్రీతి' పాత్రను ఇష్టపడని ప్రేక్షకుడు ఉండడు. ఓ విధంగా ఆ సినిమా విజయంలో ఆ పాత్ర ప్రభావం చాలా ఉంది. ఆ తర్వాత మళ్ళీ ఆ స్ట్రామ్ పాత్ర పోలీసికి రాలేదనే చెప్పాలి. అయితే.. రీసెంటగా ఆమె 'డబ్బా కార్నల్' వెబ్ సిరీస్ లో నటించారు. ఆ సిరీస్ ఓటీటీలో పెద్ద హిట్. అందులో బలమైన మహిళగా కనిపించి, ప్రశంసలందుకుంటున్నది పోలీస్ పాండ్. ఈ సందర్భంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో 'మరోసారి 'అర్జున్ రెడ్డి' లాంటి సినిమాలో ప్రీతి తరహా పాత్ర చేయాల్సివస్తే చేస్తారా?' అని ఓ విలేజర్ అడగా.. 'నేను కెరీర్ ప్రారంభించిన తొలి నాళ్లలో చేసిన సినిమా అది. ఇప్పుడు ఆ పాత్ర గురించి ఆలోచిస్తే అమాయకంగా అనిపిస్తుంది. ఆ పాత్రను ఇంకాస్త బలంగా రాయాల్సేమో అనుకుంటున్నా. మరోసారి ఆ తరహా పాత్ర వస్తే చేయనని చెప్పను కానీ.. దర్శకుడితో మాట్లాడి కొన్ని మార్పులు చేయించుకొని అప్పుడు చేస్తా. అంతేకాదు, అప్పటికంటే ఇప్పుడు నటిగా పరిణతి చెందాను కాబట్టి ఇంకాస్త భిన్నంగా చేయడానికి ప్రయత్నిస్తా.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది పోలీస్ పాండ్.



నెట్ ఫ్లిక్స్ పై దుమ్మెత్తిపోసిన అనురాగ్ కశ్యప్

బాలీవుడ్ దర్శకులంతా తాజాగా ఓటీటీలపై పడ్డట్లు తెలుస్తుంది. దిగ్గజ దర్శకుడు శేఖర్ కపూర్ అమెజాన్ ప్రైమ్ వీడియోపై విమర్శలు కురిపించిన ఘటన మరవకముందే తాజాగా మరో బాలీవుడ్ దర్శకుడు అనురాగ్ కశ్యప్ ఓటీటీ వేదిక నెట్ ఫ్లిక్స్ ఇండియాపై దుమ్మెత్తిపోశాడు. దర్శకుడు అనురాగ్ కశ్యప్ మాట్లాడుతూ.. 'ట్రీటింగ్ క్రైమ్ డ్రామా సిరీస్ 'అడోలెసెన్స్'పై ప్రశంసలు కురిపించారు. నెట్ ఫ్లిక్స్ వరల్డ్ ఇలాంటి సిరీస్ ను తెరకెక్కించినందుకు గర్వంగా ఉందని ఆయన ప్రశంసించారు. ఈ సిరీస్ చూస్తున్నంతా సేపు చాలా అనుభవపూర్వకం. ఇలాంటి కథలు మనదగ్గర ఎందుకు రావడం లేదని అవేదన వ్యక్తి చేసివేట్లు అనురాగ్ తెలిపాడు. ఈ సిరీస్ లో నటించిన బాల నటుడు ఓవెన్ కూపర్, స్టీఫెన్ గ్రాహం నటన హాస్యపూర్వకం. అయితే చెత్త ఓటీటీ నెట్ ఫ్లిక్స్ ఇండియా ఇలాంటి కంటెంట్ తీసుకురావడం, ప్రయోగాలు చేయడం మానేసిందిని తెలిపాడు. నెట్ ఫ్లిక్స్ ఇండియా విధానాలు సీరియస్ గా, అవైబిల్ గా ఉన్నట్లు ఆరోపించారు. సాక్రేడ్ గేమ్స్ వెబ్ సిరీస్ తర్వాత నేను నెట్ ఫ్లిక్స్ తో రెండుసార్లు పనిచేశాను. కానీ అప్పుడు ఉన్నంత క్రియేటివిటీ, కొత్తదనం ఇప్పుడు లోపించింది. భారత్ లో అడోలెసెన్స్ లాంటి సిరీస్ లను ఆమోదించారు. ఒకవేళ ఆమోదించిన దానిని 90 నిమిషాల సినిమా చేసేస్తారు అంటూ అనురాగ్ చెప్పుకోవచ్చు.

ఏంటి మెగా పవర్ స్టార్ రామ్ చరణ్ పార్లమెంటుకి వెళుతున్నారా, ఇది నిజమా అని మీలో ఎన్నో ప్రశ్నలు తలెత్తుతున్నాయి కదా. రియల్ లైఫ్ లో కాదు కాని రీల్ లైఫ్ లో పార్లమెంటులో అడుగుపెట్టబోతున్నారంటే రామ్ చరణ్. త్వరలో సినిమా షూటింగ్ కోసం యూనైటెడ్ నేషన్స్ లో వెళ్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. కథలో భాగంగా కొన్ని కీలక సన్నివేశాలను ఢిల్లీలోని పార్లమెంటు ఆవరణలో చిత్రీకరించాల్సి ఉండటం. అంతే కాకుండా జామా మసీదు పరిసర ప్రాంతాల్లోనూ సినిమా షూటింగ్ నిర్వహించేందుకు బుచ్చిబాబు ఫ్యాన్ చేయడంతో నిర్మాతలు పర్మిషన్స్ కూడా తీసుకున్నారని సమాచారం. త్వరలోనే చరణ్ తో పాటు కీలక నటీనటులు, సాంకేతిక నిపుణులు బ్యూరం ఢిల్లీ వెళ్లే అవకాశాలు ఉన్నాయి. కన్నడ సూపర్ స్టార్ శివ రాజ్ కుమార్ ముఖ్య పాత్రలో నటిస్తున్నారు. ఈ సినిమా షూటింగ్ మొత్తం వరకు హైదరాబాద్ లోని రామోజీ ఫిల్మ్ సిటీలో, శివారు ప్రాంతంలో షూటింగ్ జరుపుకుంది. స్పోర్ట్స్ డ్రామాగా రూపొందుతున్న ఈ సినిమాలో రామ్ చరణ్ వివిధ ఆటలు ఆడతాడని సమాచారం. సాధారణంగా స్పోర్ట్స్ డ్రామా అంటే ఒకే ఆట నేపథ్యంలో ఉంటుంది. కాని ఈ చిత్రంలో రామ్ చరణ్ పలు ఆటలు ఆడతాడు. ఆట కూలీ పాత్రలో రామ్ చరణ్ కనిపించబోతున్నారని వార్తలు వస్తుండగా, దీనిపై క్లారిటీ రావలసి ఉంది. ఇటీవలి కాలంలో ఎప్పుడూ చూడని వైవిధ్యభరిత కాన్సెప్ట్ తో ఈ సినిమాని రూపొందించబోతున్నట్లు సమాచారం. ఇక ఈ సినిమా టీజర్ ని రామ్ చరణ్ బర్త్ డే సందర్భంగా విడుదల చేయాలని భావిస్తున్నారు. అదే సమయంలో సినిమా టైటిల్ ను రివీల్ చేసే అవకాశం కూడా కనిపిస్తుంది. ఇదే ఏడాదిలో సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు వచ్చే ఉద్దేశం ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. మైత్రి మామీ మేకర్స్ తో కలిసి వెంకట సతీష్ కిలారు ఈ సినిమాను భారీ బడ్జెట్ తో నిర్మిస్తున్నారు. ఆస్కార్ అవార్డ్ గ్రహీత ఏ ఆర్ రెహమాన్ ఈ సినిమాకు సంగీతాన్ని అందిస్తున్న నేపథ్యంలో సినిమాపై అంచనాలు భారీగా పెరిగాయి. జాన్సీ కపూర్ కథానాయికగా నటిస్తుంది.

పార్లమెంటుకి చరణ్



ఐపీఎల్ ఆరంభ వేడుకలు.. బాలీవుడ్ స్టార్స్ ప్రత్యేక ప్రదర్శన!

క్రికెట్ అభిమానులు ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్న ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ 18 సీజన్ కు రంగం సిద్ధమైంది. ఈ నెల 22న మెగా టోర్నీ ఘరూ కానున్నది. కోల్కతాలోని ఈడెస్ గార్డెన్స్ లో ప్రారంభోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించనున్నారు. ఇక ఈ ఈవెంట్ లో పలువురు స్టార్ సెలబ్రిటీలు సందడి చేయనున్నట్లు తెలిసింది. ఆరంభ వేడుకల్లో అరిజిట్ సింగ్, క్రేమా ఘోషల్ సంగీత ప్రదర్శనలు ఇవ్వనున్నారు. పంజాబ్ స్టార్ ర్యాపర్ కరన్ బెజా ప్రత్యేక షో చేయనున్నట్లు తెలిసింది. అంతేకాదు, బాలీవుడ్ స్టార్ సెలబ్రిటీలు సల్మాన్ ఖాన్, పరుష్ ధావన్, కల్పితా కైఫ్, విక్కి కౌషల్, త్రిపు దిప్ర, మాధురీ దీక్షిత్, జాన్సీ కపూర్, శ్రద్ధా కపూర్, దిశా పటాని తదితర స్టార్స్ పాల్గొనున్నారు. ఆరంభ వేడుకల్లో వీరు ప్రత్యేక ప్రదర్శనతో అభిమానులను ఉర్రూతలూగించేందుకు సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలిసింది. స్టార్ ప్రదర్శనలతో పాటు, అనేక ఇతర కార్యక్రమాలు కూడా అభిమానంగా నిర్వహించేందుకు బీసీఐ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇదిలా ఉంటే.. మార్చి 22న ఐపీఎల్ 18వ సీజన్ ప్రారంభం కానుంది. మే 25న ఫైనల్ మ్యూచ్ జరగనుంది. వరకు ఈ సీజన్ అలరించనుంది. మొత్తం 74 మ్యాచులు 65 రోజుల పాటు జరుగుతాయి. తొలి మ్యూచ్ మార్చి 22న డిఫెండింగ్ ఛాంపియన్ కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ - రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు జట్ల మధ్య ఈడెస్ గార్డెన్స్ వేదికగా ప్రారంభం కానుంది. ఇప్పటి వరకు ముంబై, చెన్నై జట్లు అత్యధికంగా చెరో ఐదు సార్లు విజేతలుగా నిలవగా, వాటి తరువాత మూడు సార్లు కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ ఐపీఎల్ ట్రోఫీని అందుకుంది. ఇక పంజాబ్ కింగ్స్, రాయల్ ఛాలెంజర్స్ వంటి జట్లకు ఐపీఎల్ ట్రోఫీ చేతికొచ్చినట్టే వచ్చి చేజారిపోతుంది. ఈ సారైన వారు ట్రోఫీని అందుకుంటారా అనేది చూడాలి.

